Budokan Großbeeren e.V.

Zum Windmühlenberg 24 14979 Großbeeren www.budokan-grossbeeren.de

wwi	w.budokan-grossbeeren.de				
	JA , ich möchte Mitglied werden.	BUD			
Nan	ne, Vorname:				
Stra	ße:				
PLZ,	Ort:				
Geb	urtsdatum:	Geschlecht: m/w			
Tel.	Festnetz:	Tel. Mobil:			
E-M	ail:				
Eint	rittsdatum:				
Beso	ondere Vermerke:				
1.	Abgabe dieses Aufnahmeantrags in bar zu entrichten. Die Höhe der Mitgliedsbeiträge entnehmen Sie bitte der Finanzordnung. Eine Barzahlung von Mitgliedsbeiträgen ist <u>nicht</u> möglich.				
	auftreten, die einen Zweifel an der weiteren Tau	glichkeit zum Kampfsport begründen könnten, ist dies zeigen und erneut ein ärztliches Attest über die weitere			
3.	Diese Anmeldung ist gleichzeitig Einverständnise und Wettkämpfen, an denen der Verein teilnimmt.	rklärung für die Teilnahme an Lehrgängen, Prüfungen			
4.	Die Mitgliedschaft im Verein wird schriftlich unter Versendung der Mitgliedsnummer bestätigt.				
5.	5. Um vereinsbezogene Fotos/Filme veröffentlichen zu können, bitten wir, das Formular für die Fotoerlaubnis auszufüllen und mit diesem Antrag abzugeben.				
Dat	um, Unterschrift:				
	Minderjährigen die Unterschrift eines gesetzlichen Vertre	ters)			
Ich We die:	ge der elektronischen Datenverarbeitung einverstan	der oben genannten Daten zur Mitgliederverwaltung im den. Mir ist bekannt, dass dem Aufnahmeantrag ohne kann. Die Daten werden bis zur Beendigung der deren Klärung beim Verein gespeichert.			
Dat	um, Unterschrift:				
	Minderjährigen die Unterschrift eines gesetzlichen Vertre	ters) Stand 05/2018			

Bankverbindung

MBS

BLZ: 160 500 00 Kto-Nr.: 3641023008

IBAN: DE38 1605 0000 3641 0230 08

BIC/Swift: WELADED1PMB

e.V. seit 14.05.2002 VR-Nr. 4990

Amtsgericht Potsdam

Vorsitzender: Stellv. Vorsitzender:

Schatzmeisterin:

Harald Negendank Ronny Tillmann Jana Negendank

Kontakt: geschaeftsstelle@budokan-grossbeeren.de

Budokan Großbeeren e.V.

Zum Windmühlenberg 24 14979 Großbeeren www.budokan-grossbeeren.de



Einverständniserklärung zum Erstellen/zur Veröffentlichung von Fotos/Filmen Erwachsener

Als Sportverein wollen wir unsere sportlichen und sonstigen vereinsbezogenen Aktivitäten sowohl auf unserer Homepage als auch in anderen Medien wie z.B. Regional- und Tageszeitungen und Broschüren präsentieren. Zu diesem Zweck möchten wir Fotos und/oder Filme aus dem Vereinsleben verwenden, auf denen eine individuelle Erkennung möglich sein kann.

Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Ihrem/Eurem Einverständnis möglich. Wir bitten Sie/Euch deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung zu unterzeichen.

Hiermit erteile ich dem Budokan Großbeeren e.V. die Erlaubnis, vereinsbezogene Fotos/Filme von mir zu erstellen und zu veröffentlichen.

Diese Einverständniserklärung gilt für das Erstellen von Fotos/Filmen beim allgemeinen Trainingsbetrieb, bei Gürtelprüfungen, der Teilnahme an Lehrgängen und der Durchführung von Vereinsveranstaltungen/–ausflügen und der damit in Zusammenhang stehenden Foto- und Filmveröffentlichung in Zeitungsartikeln, Berichten und Veröffentlichungen auch auf den Internetseiten des Budokan Großbeeren e.V. (www.budokan-grossbeeren.de) und ggf. des Brandenburgischen Ju-Jutsu-Verbandes e.V. (www.ju-jutsu-brandenburg.de).

Ich bin darüber informiert, dass der Budokan Großbeeren e. V. ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseiten verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich somit kein Haftungsanspruch gegenüber dem Budokan Großbeeren e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte.

Die Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit schriftlich widerrufen werden. Aus der Verweigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen mir keine Nachteile.

Ort, Datum		
	w.	
Name des Vereinsmitgliedes		

"Einverständniserklärung Foto/Film - Erwachsene" Budokan Großbeeren e.V.; Stand: 05/2018

Bankverbindung:

MBS

e.V. seit 14.05.2002

Amtsgericht Potsdam

Vorsitzender:

Harald Negendank

BLZ: 160 500 00

VR-Nr. 4990

Stellv. Vorsitzender: Schatzmeister:

Ronny Tillmann Jana Negendank

Kto-Nr.: 3641023008

IBAN: DE38 1605 0000 3641 0230 08

BIC / Swift: WELADED1PMB

Kontakt: geschaeftsstelle@budokan-grossbeeren.de